
 

 

 

 

 

 

 

 

 今年度、PTA会員の皆様には、親子で海に親しむ会、救命

救急講習会、資源回収等にご参加いただきました。今年度、

西浦小 PTAでは、子どもたちの成長のために無理せず気軽

に参加できる PTA活動をめざしてまいりました。また、コ

ミュニティ・スクールとして、学校運営協議会とも連携しな

がら進めていきます。今後とも PTA活動にご理解とご協力

をお願いいたします。                            

【令和５年度 PTA役員一同】 

 

◆校内環境整備①② 

 PTA 合同委員会（5 月、9 月）の終了後、役員がそれぞれ担当の日に活動しました。昨年度は、

きじっ子の森を整備していましたが、野犬やキツネなどが目撃されたため、今年度は校内の環境整

備を２回行いました。運動場と校舎周辺に分かれて行いました。9 月は運動場の草が多く、刈られ

た草を集める作業で、ゴミ袋 20袋以上の草が集まりました。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆親子で海に親しむ会 ５月２１日（日） 

 ３年ぶりの開催となりました。西浦漁協さんのご厚意で、前の尻海岸で潮干狩りや磯遊びを行い

ました。大勢の参加があり、みなさんがとても楽しみにしている行事であることがわかりました。 

＜参加者の声＞ 

・漁協の方が、あさりだけではなく、貝やカニもいて、子どもと一緒に楽

しむことができました。 

・海が近くにあっても、なかなか来る機会がなかったので、これをきっか  

けに海に出かけてみようと思います。 

・あさりがとれて、家族みんなで食べておいしかったです。来年も来たい。 

 

◆救命救急講習会 ６月１２日（月） 

 蒲郡市消防本部の指導の下、救命救急講習を行いました。教職員と保護者の希望者が参加しまし

た。プール指導前で、実際の場面を想像しながら行うことで、子どもたちが安心してプールの授業

に臨めるように研修をしました。来年度は、プール監視サポーターにご協力いただける皆様の参加

も呼びかけていきたいと思います。 

＜参加者の声＞ 

・前に一度参加したことがありましたが、忘れていることが多かったです。家族に万が一のことが

あっても自信をもって救命ができるように受講することが大切だと思いました。 

・消防署の方の説明や指導がとてもわかりやすかったので参加してよかったです。 

・AEDがどこにあるのかとか、どうやって使うのかがわかって、いざという  

ときに役に立つと思いました。 

 

 

 

 

 

会長 嶋田敬太（前列中央） 副会長 金田修卓（前列右） 

副会長 山崎晃子（前列左） 書記 小田慎多朗（後列中央） 

生活部長 土屋 愛(後列左) 会計 原田孝行（後列右） 

 



 

◆資源回収１１月１１日（土）・常時資源回収 

 昨年度の反省から、資源回収の時期を 7月から 11月に変更しました。季節としては過ごしやす

い時期と考えられましたが、当日は感染症拡大のため、６年生が学年閉鎖で参加できませんでした。

また、風が冷たく感じられる日でした。そんな中でも PTA 役員と教職員が協力して、１時間ほどで

資源回収を終えました。資源ごみステーションを利用した回収に変更して３年目となりましたが、

徐々に地域の方にもご理解していただいています。来

年度は、運動場が工事で使えないため、常時資源回収

の実施が未定で、年１回の資源回収を予定していま

す。今後も資源回収にご協力いただきますようお願い

いたします。 

 

◆マラソン大会ふるまい １２月７日（木） 

 これまで本部役員だけで行っていた「ふるまい」を学年委員が担当しました。コース監視と飲み

物の準備、自分の子どもの応援と、分担しながら進めました。昨年度までコースープのみであった

飲み物を紙パックジュースとコーンスープで選択制にしました。半々くらいの希望数で子どもたち

には好評でした。コーンスープの温めが昨年の半分になったことで、係の負担も減りました。 

当日はマラソン日和。少し汗ばむくらいの気温でした。走り終わった子どもたちは「ありがとう

ございます！」と元気よく飲み物を受け取っていきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆小中 PTA役員合同委員会  

７月８日（土）、１２月９日（土）西浦中学校にて 

 令和８年度開校の義務教育学校 PTAについて、小学校と中学校の PTA本部役員が集まって話し

合いを行いました。新しい学校の PTA組織や年間行事などについて考えました。令和６年度の PTA

総会では、義務教育学校の新 PTA規約について提案する予定です。新校舎や運動場の工事日程によ

って、事業計画が未定であることも多いですが、令和８年度から新組織で PTAを運営できるように

進めてまいります。ご理解とご協力をお願いいたします。 

 

◆学校保健委員会 思春期セミナー・性教育 １月２２日（月） 

 家庭ではなかなか行うことができない性教育ですが、今回のよ

うに正しい知識を早いうちに学ぶことの意義を感じました。自分

や異性の体の仕組みについての知識、人との付き合い方など、親

世代が子どものころには学校でも家庭でも教えてもらえなかっ

たことがたくさんあります。子どもと親がともに正しく学び、性

犯罪やSNS等によるトラブルから子どもたちを守りたいと思い

ます。今後もこのような講習に多くの保護者が参加できるとよい

と思います。 

 

ご報告 「PTA記念事業」として購入 

 資源回収（11月）と常時資源回収の収益から、長机４台

とデジタルカメラ１台を購入させていただきました。 

長机は、子どもたちのプログラミング学習や学校保健委員

会など大勢が集まる会などで活用しています。またデジタル

カメラは、学校行事や授業の記録写真撮影に活用していま

す。ありがとうございました。（教頭） 


